

Descoperire de senzație:

Clima asemănătoare poate întări prietenia unor țări cu cultura diferită!

Takaharu Shinomiya

Bună ziua. Mă numesc Takaharu Shinomiya. Lucrez la o companie de parate medicale.

Studiez limba română de 2 ani cu profesoara Adriana.

Astăzi vreau să vorbesc despre legătura dintre clima și cultură în cazul României și Japoniei.

România este foarte departe de Japonia. Deci, mi-am imaginat că România este foarte diferită de Japonia.

Și când am mers în România acum 2 ani, am găsit multe diferențe în sensul bun. Am văzut multe peisaje frumoase, am mâncat mâncare românească foarte gustoasă, și am văzut mulți oameni foarte amabili. Și a fost foarte confortabil în România.

Am reflectat de ce a fost așa confortabil în România, o țară așa departe și diferită de Japonia, și am găsit o informație interesantă: clima din București și clima din Tokyo sunt din aceeași categorie, '*climă subtropical- umedă*'.

Mai exact, Wladimir Köppen, un climatologist celebru din Germania, a clasificat clima din lume în 29 de categorii, în funcție de temperatura medie minimă și maximă și cea mai mare cantitate de precipitații.

De exemplu, să comparăm București și Tokyo în ultimii 20 de ani. Temperatura medie maximă a fost 23 grade în iulie în București, și a fost 27 grade în august în Tokyo.

Temperatura minimă a fost -2 grade în ianuarie în București, și a fost 6 grade în ianuarie în Tokyo. Și cea mai mare cantitate de precipitații a fost 80 mm în iunie în București, și a fost 210 mm în septembrie în Tokyo. (Sursa: Japan Meteorological Agency, <http://www.data.jma.go.jp/gmd/cpd/monitor/normal/index.html>).

1981 -2010	București	Tokyo
Temperatura medie maximă	23 grade în iulie	27 grade în august
Temperatura minimă	-2 grade în ianuarie	6 grade în ianuarie
Cea mai mare cantitate de precipitații	80 mm în iunie	210mm în septembrie

Conform acestor date, clima din București și Tokyo sunt din aceeași categorie '*clima subtropical-umedă*'.

Modul de viață al unei populații este puternic influențat de climă.

De exemplu, clima determină temperatura, iar cantitatea de precipitații determină vegetația și distribuția animalelor. Oamenii folosesc vegetația și animalele pentru hrană. Oamenii construiesc locuințe și poartă haine confortabile pentru clima țării. Aceste lucruri determina modul de gândire, cultura țării.

Descoperire de senzație:

Clima asemănătoare poate întări prietenia unor țări cu cultura diferită!

Takaharu Shinomiya  
Concursul de limba română (Tokyo, 2014)  
28/6/2014

Deoarece ambele popoare și-au adaptat modul de viață pentru clima respectivă, iar clima este similară, cred că și cultura românească va fi confortabilă pentru japonezi, și vice-versa. Cred că această descoperire de senzație poate ajuta la întărirea prieteniei între România și Japonia.

Prin urmare, cred că dacă noi vom învăța reciproc mai multe despre clima și cultura României și Japoniei, viața noastră va fi mai confortabilă și prietenia va crește.

Dumnevoastră ce credeți?

Vă mulțumesc pentru atenție. Eu vreau să învăț mai multe despre limba română, cultură, istorie și climă și să cunosc prieteni români!